

"Rettenetes" Iván veres-kalandos útja a sikkasztástól a honalansáig

A Damjanich utcai Héjas-kúria a közbeszólás híresb állott, az öreg Héjas Mihály magyarországi, cselekedtető távolról sem mutatnak arra, hogy majd egykoron az alma, illetve az ölmák mesze emek majd a fájukul...

Közvetlen az első világháború kitörése előtt estt az első wenzera, piarkosa lottó a Héjas-kúria első folyója. Híre terjedt és ez a híre lett hosszú boldogság és a városban a legfőbb beszédmód, hogy

Héjas Iván sikkasztott

és ismeretlen helyre megakasztott. Azaz nem is így beszéltek a bankban történelkő, hanem úgy, hogy Héjas Mihály híre sikkasztott. Verré Ivánkat akkor még legfeljebb csak azok a csallós ismeretek, ahol a városi népi járt el és amelyeket átörökölt a családja való tekintettel hátrékkor halandók lett k volna elrebbre a boldogság léte.

Hosszú hónapok létek el és nemmi híre sem jött az sikkasztó fiúról, mígnem kiört az első világháború melynek egyik gyújtópontja nemcsak Magyarországot volt, hanem A. lánia is, ahol Skender hgy csapatát veres felkelésben álltak az sbban kormányzókkal.

Külföldi horog az Iván hgy először a francia idegenlegbőbi tartott el hamarábbi kitérőt az albán lázadó oldalán és mint az egyetlen hírszerző repülő, már

Héjas Iván legfőbb szerzőfőnöke a magyar csapatoknál

melnyeknek átmenetileg sikerült ott téri nyernök.

Ez a később igaznak bizonyult híre kezdte hszonok a misszionárius környezetben, akik rákattint lökényt a kalandgyűző szemében, bár sohna semm kutatta, miként tanulta meg a repülőgépj vezetését amikor sem autót vezetni, sem biciklizni nem tudott és még ma sem tud...

A család és a környezet hamar sztrnyára bocsátotta és megfelelő tornában felcélálta a hírt, hogy ezzel elhomályosítsa és lemossa, a sikkasztás gyulakoztat, de még senki sem gondolt arra, hogy a fedélpárta a pilóta főbádogja az később Országos Hírszerzési Szállító és Kapcsoló "szekción" hszótt.

A magyar vasútra vezéssz azután a naposan "mekkaryázta" Iván nyakvö hírvetést és a szegedi, ellenforradalmi" már itt tette meg egyik "veszélyes" A Héjas hgy nem lett bálálón.

Könyörgő válkált a vértón

és neve retteggett lett mindzok 1904. május a szabadság melkült életet tartották életnek és akik a kultúra és halálra szállító: hordozták a sikkasztás.

E riporokban nem felidatja Héjas Iván és bandájának rémtermetű, gyilkosságait, rablásait ismeretlert, erre (ez még mindök máskor, csak röviden ismeretlert "Rettenetes" Iván pályafutását.

Az országványi veres események után rövid nyugalom következett, melyet csak parlamenti interpellációk és a szűk körű nyomozások követték. De Ivánnak egy hajszála sem gerbulit meg. Később még kevesebbet beszéltek róla, legfeljebb egy autókibb elnévés változatos aká mígnem

A felidítésben látat fel "rongyosait"

Ö küldte esztelen, értelmetlen vázalkozásokba és elvakított szemű csellének és így lett legfőbb oka

a mostani zivókázás vezetőinek "engedelj ártatlan magyar éter földmunkosok szenvedéseinek

Azután már csak egy váltakozás volt: az országványi kiképzés tábor, ahova "fővezérrel" mosos beidvával hivatala be régebbi hívták, akiket parizsban harokorra akartak kiképezni néhány héten át tartó katonai gyakorlatokkal. Már akkor megindult, hogy ez a partizánokba a németek ellen irányul, de ezt nagyon nehéz elhinni az. Országványi üzenetjött lárszágról akkor is, ha többen vannak éppen az 1919-20-as uldörzött között, akik állják, hogy

Héjas Iván baira fordul

Bizonyos, hogy éppen a zsidóság jónélbb szeresett rákattintak és volt hgy a zsidóság egyike is a uszóban végződött kecskeméti képviselőjelöltségre idejébb.

Az is bizonyos, hogy 1944 márcs. 19-ét követően Weesenymer magához rendelte Budapestre, de a legfőbb magyarországi német vezértől lefolyt audiencia Héjas elengedővel végződött.

Már augusztusban megkezdte a hurcolástól Nyugat felé. Tudni, hogy közleg a felszabadulás, ami a szándékát jór nem hozhat. Három hgy lekeresztelt, 2 aszerlyával és a kettőzosa kocsit hordta át Dunántúlra a Héjas-vagyonot, na meg a kitérjett családát.

Közlegben telepedtek le, itt volt Héjas Ivánon kívül Aurél, Tibor, Endre, Jenő, János, a testvérek és aszerlyok, a nők, a sógorok, rokonok. Egész köztanfolyam. Még Zurbonyák Mátyás is velük volt, aki folyvást kecskeméti mesterséggel foglalt és Dunántúlra is elmozdított, a zsidó és Dunántúlra is elmozdított, a saját szakszégletét átköltöztetve kielt: az. Az ő működésének lett az eredménye, hogy

24 ainszó voltak le.

néhány éven pusztuljanak. Látás, száma hozták a horg és egybelet számla a közlegi Korszó életében 1880-2000 pangó: rágot. Ezt Bán-dí fizette ki, aki a hgy főnök volt. Itt ékezett az egész társaság, melyet még Kusz Erynek, Eck József és Gendyán is találkoztak.

Gendyán vig életük volt, de távolról sem nyugodt. A nyilassok állandóan szemmel tartották Héjas Ivánt, aki egy tabozott betegekedett, de aki mégis be tudta magát biztosítani. Magyar vonalon Záró (Zárics) Emil (abornok), az egyik Héjas Iván férje volt a fedezék, aki nyilass vezérkari tiszt volt, német vonalon pedig Sier SS-tiszt fedezte, aki valamikor Britanniában iszt.

Így kezdő számla magyar os német partit állt a gondokémszékre és áll is vezetők az összes igazolatlanságot.

A Dunántúlról is hamar elszeltek, még akkor, amikor más hándörnek és még tísl volt. Nem tiltózták, hogy az orosz elői szemelnek és angol fogósábi kívánának jutni.

Pedig a saját kékcsémekert elől futottak, ha volt léysék nekik.

Es majd magyar főnögsége kerülnek.

oOo

Mi úszóg a vidéken?

NEMTENEZ most más helyszínről való megfigyelésről számolunk be a közleményben.

BUDAÖRS és ALMASZCZITO között laméj megindult a forgalom a villanyvonalított vasútvonalon.

Rózsabarrackból nagybőb lesz a felhozatal Harom és muva nem terem alma?

A Kecskeméti Lépők továbbfejlesztése — A barackban a többi gyümölcsösöz viszonylatban szakolatan magas az arány. Ezt a nagy kereslet és a gyenge termés okozza. A kajszevzónának már végére értünk a sikkasztóknak a piaccon Rózsabarrackból több lesz, közepes a termékiállás. Nagybőb felhozatal a jövő hct közepén várható.

A pujszertő hozatimas puvsitvána

gyökereiben támadta meg a téli termés termelését. Ha védekezés nélkül hiányban nem tudják megadni a további kártevés, három év muva nem terem alma a hársban, mert a gyümölcsök teljesen kibérítődnek. A védekezésnél nélkülözhetetlen nikotin nincs. Gyártás szünetelt. Ezért feltétlenül szükséges a karboliumos permetezés, ami a ledűtött elton is véd.

250 zaai növendékmárhát hoznak Kecskemétre

A Parasztszervelet nagyvételűen csereszlejtja

A magyar gazdasági élet háborús viszonyokozat közul első helyen az államiellományi hatalmas arányú csők kennek áll. Még a sertések és k sbb állatok tenyésztésével két-három éven belül elérhetjük a kétszáz állomány, addig a ló és marbatenyésztés csak hosszú évek muva lozhat komoly eredményt. A Tiszántúlon és Dunántúlon aránylag kisbőb a kár, a Duna-Tiszaközéban nagybőb.

Az idei gyenge termés miatt már most látható, hogy egy-három évig a megfogyozkodott állományok sem tudak kellekőppen takarmányozni. Ez a helyzet a Dunántúli egyes részében, különösen Zalaiban. A Magyar Parasztszervelet azal raportra értesítette a központi vezetőséget, hogy a téli tá-

karmánykészlet biztosítására haladón 4500 állatot eladás megterjedt (kétik takarmányi elcsenben).

A Magyar Parasztszervelet kecskeméti vezetősége egyelőre 250 növendékmárhát jegyeztetett elő a er, utón hívja fel a zsidák figyelmét a rendkívüli jelentőségű csereszlejtásra. Az eladásra kerülő borjúkért, marhákért, l. rendű fejőstehénkért, ökrökért, tinókért, úszókért először hgy kilogrammonként 5 kg. termény (búza, árpa, zab, kukorica) vagy 15 kg. locsart, vagy 20 kg. szénát kell cserébe adni.

A Parasztszervelet partikülbőb biztosítja a cserelődésért. Előjegyzéseket a szövetség Rákóczi-ér 5-s alatti hivatalos helyiségeiben fogad el.

Dühöng a peronoszpóra, még a föld szőlőtermést vánsák a gazdák

A mai inséges időkbén a gazdák nagybőb gondtal és jelkimerítéses séggel művelik fölterjeiket, szőlőjüket, mint a régi jó békevilágban. Aggodalommal tekintnek a köztelődő bajok elő és kétsézesen állnak a megvalósított "jóknak". Most a szép szőlőtermés lehetősége vette előre árnyékát és éppen ezért a gazdák fokozott figyelmekkel kísérik a gyümölcs fejlődését.

Az időjárás részben kedvező kérésben kedvezőnek. A szőlők mindenkéfént a peronoszpóra kártívésé puvsitja. A túrkok még

nem észlelték kártételét, az új húsok csak azmban teke vannak levélperonoszpórával. A gazdák már a negyedik és ötödik permetszert veszik.

A gyümölcszserkétik szerint a túrperonoszpóra jelentkezés jóval második felére várható. Fontos védekezés a szőlő fejlődése érdekében a porózás Kecskeméten körülbelül 40-50 mázsa rézmészpor van, ha a mennyiség nem éri el a szükségletet, de figyelembe kell venni azt is, hogy kevés a porózóg.

A feketézők fosztogatnak a tanyavilágban

Egy tanyára 10-15 társaság is lehet egy nap

A város legutóbbi közlegyűlésén Suli József (MKP) kifejtette, hogy a feketézők költöttek az utak mellett fekvő tanyák, a feketézők állandó ostroma alatt áll, akik a j g különbözőbb közlegedési eszközökkel a legkülönösebb cikkekket kárják csere útján becsapni a lakosokra. A feketézők többnyire magányos megindítás a számok, hogy naponta egy-egy tanyára 10-15 társaság is beállit.

A feketézők a tanyák rovására nemcsak nyászterű úzletiek csinálnak, hanem valóságilag fosztogatják a földet. Buzgakereskedők eltek a lovakat, felassák a krumplihokrokat, kuszálják a herét, lelopják a gyümölcsöt, stb.

Az interpelláló sürögös segítségért, de más társaság nem lapható, csak ezt: szervekedők a tanyá népe és a mász módján tege ártalmatlanná a gazdszereket.

Kisbirek a Nagyvillágból

A bécsi rádiógyárak rövidesen nagy mennyiségben állítják elő az újított kék Super-szülőkeletet.

Karintában és Stájerországban ott repülőtér felidátának a földmunkás, teremtő növények fejlődését.

Pereszadák, macskabőrök, rozsdabőrök lerakottaták a kerekvágókban szasz.

Mozskvában, Lemnogradban, Kujbinyevben, Manakban, Lembenbergben és Rjabinban zambe helyeték a háború alatt megromlóidott: szvélő: udó: jó: má: okat

Egy bécsi orvostanár villázstól (felidészésel áll) rövidesen a nyilvönosodók az állítja, hogy felidészés a rák gyógyításának módszerét.

Boncs szeszalozók elnök szvélte (szeszalozók) dörmövebe tételre kész, mert kilakarták az összes németeket.

A jondoni állatvédők egyesületi a kérte az Egyesült Államokot, hogy az ártatlan állatok helyett német háborús bűnösköket vegyezek az atombomba-kísérleteket.

Koromban a saeegysyosorú magyar lakosokor ismét kizárták az UNRRA-segélyezésből.

